Cuenca, 11 de abril del 2015

Sr. Don

FERNANDO ALBERTO SIGCHA COCHANCELA

Presente.

De mis consideraciones

167 985

Tengo a bien informarle, que la Junta General Extraordinaria Universal de la Compañía "CORP. AMS TRANSPOREXPRESS S.A" celebrada el día 11 de abril del año 2015, acordaron por unanimidad del capital social de la Compañía designarle Presidente de la Compañía "CORP. AMS TRANSPOREXPRESS S.A" para un periodo estatutario de DOS AÑOS

Como presidente, tendrá usted la administración de la Compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes de Administrador constan en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía "CORP. AMS TRANSPOREXPRESS S.A" Celebrada el día 28 de Enero del año 2013, ante el Notario Octavo del Cantón Cuenta Doctor Homero Moscoso Jaramillo, e inscrita en el Registro Mercantil con el número 104 de fecha 20 de febrero de 2013.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente

Sr. José Emiliano Angamarca Quinteros

C.C 0301165361

GÉRENTE DE CORP AMS TRANSPOREXPRESS SA

Acepto formalmente el cargo de Presidente de la Compañía CORP AMS TRANSPOREXPRESS S.A que se me confiere según el nombramiento precedente.

Cuenca 12 de abril de 2015

Muy atentamente

Sr. FERNANDO ALBERTO SIGCHA COCHANCELA

C.C. 0403453734

PRESIDENTE CORP. AMS TRANSPOREXPRESS SA

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 6035

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	4450
EECHA DE INSCHINGERIN	30/04/2015
NUMERO DE UNE LENCONE COMPANIENCE	962
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	ITRATO: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	IIENTO: 11/04/2015	
FECHA ACEPTACION:	1A ACEPTACION: 12/04/2015	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BRE DE LA COMPAÑÍA: CORP.AMS TRANSPOREXPRESS S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

į	Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
	0103453734	SIGCHA COCHANCELA FERNANDO ALBERTO	PRESIDENTE	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2015

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ(REGISTRADORA MERCANTIL ENCARGADA)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

Página 1 de 1

Nº 0177993